

POUŤ DĚKANÁTU ŠTERNBERK KE CTI SV. JANA SARKANDERA V UNIČOVĚ

Všechny bych Vás chtěl pozvat a povzbudit k účasti na pouti šternberského děkanátu, která se letos uskuteční v sobotu 10. října 2020 ve farním kostele Nanebevzetí Panny Marie v Uničově.

Mše svatá začne v 17:00 a bude ji celebrovat pomocný biskup olomoucký Msgr. Antonín Basler spolu s kněžími šternberského děkanátu.

Tato pouť je jakousi náhradou za každoroční pouť děkanátu, kdy se modlíme za rodiny a za nová duchovní povolání. Volba místa konání Uničova souvisí s osobou sv. Jana Sarkandera, který v Uničově krátce působil a od jehož mučednické smrti, právě letos, uplynulo 400 let.

Vzhledem k dostupnosti nebudeme objednávat autobus. Prosím, přijměte pozvání. Moc se na Vás těší i místní duchovní správce otec Dariusz.

Římskokatolická farnost Šternberk Vás srdečně zve na

BENEFIČNÍ KONCERT

který se uskuteční ve farním kostele Zvěstování Panny Marie v neděli 11. října 2020 v 18:00. Na programu bude vystoupení hudebního tělesa PORTA BENEFICA pod vedením Ing. Mariana Jurečky. Porta benefica vystupuje ve složení: Monika Rozsypalová - flétna, Lenka Pajurková - hoboj, klavír Oldřiška Honsová - zpěv, klavír, Karel Lukeš - lesní roh, Marian Jurečka – tuba. Vstupné na koncert je 200 Kč. Výtěžek koncertu půjde na opravu věže našeho kostela.



MODLITBA NÁRODŮ PROTI PANDEMII COVID 19

Bože, náš Otče, Stvořiteli světa, všemohoucí a milosrdný, z lásky k nám jsi poslal na svět svého Syna jako lékaře našich duší a těl.

Shlédni na své děti,

které se v této obtížné, zmatené a zděšené době v mnoha částech

Evropy a světa na Tebe obrací a hledají sílu, spásu a úlevu.

Osvobod' nás od nemoci a strachu, uzdrav naše nemocné,

utěš jejich rodiny, dej moudrost našim vládcům,

sílu a odměnu našim lékařům, sestřám a dobrovolníkům,

věčný život mrtvým.

Neopust' nás v době zkoušky, ale osvobod' nás ode všeho zla.

O toto prosíme Tebe, který se Synem a Duchem Svatým

žiješ a kraluješ na věky věků. Amen.

Maria, Matko uzdravení a naděje, oroduj za nás!

kardinál Jean-Claude Hollerich, kardinál Angelo Bagnasco, předsedové zastupující biskupské konference evropských zemí (www.cirkev.cz 12.3.2020)

NEDĚLNÍ ZVĚSTOVÁNÍ

26. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

27. ZÁŘÍ 2020

Č. 39

Žalmová odpověď: Rozpomeň se, Hospodine, na své slitování.

neděle 27. září 26. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	NST 7:30 Kláster 8:00 Mladějovice 8:30 Šternberk F 9:00 Újezd u Un. 10:00 Jívová 11:00	za živé a + farníky mše svatá mše svatá na poděkování za 24 let společného života, + maminku a za živou a + rodinu Pospíšilovu a Polesovu mše svatá mše svatá
pondělí 28. září SLAVNOST SV. VÁCLAVA, mučedníka	Kláster 7:30 Řídeč 10:00 Farní kostel 18:00	mše svatá pobožnost u kapličky sv. Václava za dar života bratra Tomáše, vnuka Jana a vnučky Pavly
úterý 29. září Svátek sv. Michaela, Gabriela a Rafaela, archandělů	Kláster 7:30	mše svatá
středa 30. září Památka sv. Jeronýma, kněze a učitele církve	Kláster 7:30 NST 18:00	mše svatá na poděkování za 75 let života a za živou a + rodinu
čtvrtek 1. října	Kláster 7:30 NST 11-12	mše svatá <i>adorace Nejsvětější Svátosti</i>
pátek 2. října 1. PÁTEK V MĚSÍCI	Kláster 7:30 Sv. Leopold 15-18 Sv. Leopold 18:00 Újezd u Un. 17:00	mše svatá <i>adorace Nejsvětější Svátosti a svátost smíření</i> za živou a + rodinu Švecovu mše svatá (<i>od 16:30 svátost smíření a adorace</i>)
sobota 3. října 1. SOBOTA V MĚSÍCI	Hor. Loděnice 17:30 Kláster 18:00	mše svatá (<i>od 17:00 svátost smíření a adorace</i>) mše svatá
neděle 4. října 27. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	Kláster 8:00 Šternberk F 9:00 Újezd u Un. 17:00 Jívová 17:00	mše svatá za birmovance a jejich kmotry mše svatá mše svatá

MODLITBA ŽIVÉHO RŮŽENCE (FARNÍ ÚMYSL)

ZÁŘÍ 2020: za ty, kteří vedou nebo učí naše děti

ŘÍJEN 2020: za ukončení epidemie

Farní 3, 785 01 Šternberk, tel. 730 553 404, email: farasternberk@seznam.cz;

www.farnoststernberk.cz; č.úctu: 1802820339/0800; P. Antonín Pechal, farář, 731 621 117; P. Josef Mikulášek, kaplan, 737 973 108.

BIŘMOVÁNÍ VE ŠTERNBERKU 4. ŘÍJNA 2020

V neděli 4. října, při mši svaté v 9:00 ve farním kostele ve Šternberku, přijme z rukou otce biskupa Josefa Nuzíka svátost biřmování 30 kandidátů.

Program blízké přípravy pro biřmovance:

Od neděle 27. září do soboty 3. října proběhne duchovní příprava na biřmování. Každý den v 19:00 bude v kapli sv. Leopolda asi půlhodinová modlitba před svatostánkem, při níž budeme vyprošovat otevřená srdce našich biřmovanců pro dary Ducha Svatého. Na tuto modlitbu jsou zváni především biřmovanci a jejich kmotři, ale také všichni, kteří chtějí modlitbou podpořit naše biřmovance. Po modlitbě bude příležitost přijmout svátost smíření (biřmovanci a kmotři). V sobotu 3. října v 15:30 ve farním kostele bude nácvik slavnosti.

Prosím Vás, všechny farníky, abyste ve svých modlitbách pamatovali na naše biřmovance a svou přítomností na nedělní slavnosti vyjádřili Bohu díky za dary Ducha Svatého, kterými posiluje naše farní společenství.

V souvislosti se slavností udílení svátosti biřmování v naší farnosti v neděli 4. října nebude mše svatá v Kostelíčku (NST)!!!

TRIDUUM MODLITEB MATEK

Modlitební triduum matek vyvrcholí dnes v neděli 27. září od 17:30 v kapli sv. Leopolda (Skutky 13,16-23 "...dám své zákony do jejich srdce...").

PŮLVÍKENDOVKA MLÁDEŽE DĚKANÁTU ŠTERNBERK

V pátek 2. října večer a v sobotu 3. října dopoledne proběhne první akce mládeže děkanátu v tomto školním roce, kvůli délce jejího trvání jsme ji nazvali "půlvíkendovka" a bude na téma životního poslání (hostem je otec Bulvas).

Začínáme v pátek 2.10. v 18:00 mši v Troubelicích, odkud je to jen kousek na faru v Nové Hradečné, kde se bude konat zbytek programu. Odvážnější můžou jít pěšky, ty unavenější odvezeme autem. Na faře si potom popovídáme o životním poslání, přespíme a v sobotu si zahrajeme hry a uděláme si krátký výlet před obědem, konec kolem 13. hodiny.

S sebou si prosím nezapomeň spacák, teplé oblečení, hygienické potřeby, karimatku, pevné boty, roušku, něco do kuchyně a 100 Kč. Přihlašování najdeš na facebooku Mládež děkanátu Šternberk. Kvůli dynamicky se měnící situaci ohledně koronaviru prosím sleduj sociální síť mládeže děkanátu.

SVÁTEK SV. FRANTIŠKA Z ASSISI

V neděli 4. října má svátek jeden z nejvíce inspirativních světců všech dob – sv. František z Assisi. Tento jeho svátek oslavíme při mši svaté v klášterním kostele sester kapucínek v předvečer svátku v sobotu 3. října v 18:00. Po mši svaté se můžete, spolu se sestrami, pomodlit nešpory ze slavnosti sv. Františka.



NÁVŠTĚVY NEMOCNÝCH

Naše nemocné ve Šternberku budu navštěvovat dopoledne v pátek 2. října.

FOTOGRAFIE DO NÁSTĚNNÉHO KALENDÁŘE NA PŘÍŠTÍ ROK

Při zpracování nástěnného kalendáře se znovu můžete podílet na jeho tvorbě svými, jistě vyvedenými, fotografiemi s církevní tematikou (okruh fotek je stále stejný, a to kostely a jejich interiéry, sochy, kříže, Boží muka v krajině apod.) Do 29. 9. 2020 můžete své digitální fotografie zasílat na mailovou adresu farnikalendar2021@seznam.cz, a to v počtu max. 2 ks na osobu. Fotografie pošlete orientované klasicky na výšku a jen v dobré kvalitě. Přiložte text s názvy fotek a své (popř. autorovo) jméno. Po skončení výběru budou návrhy z uvedené adresy smazány. Děkuji za vaše příspěvky. J. Šindler.

FARNOST MLADĚJOVICE

SVATOVÁCLAVSKÁ POBOŽNOST V ŘÍDEČI (ŘÍDEČSKÉ HODY)

Všichni jste srdečně zváni na svatováclavskou pobožnost, která se uskuteční v pondělí 28. září v 10:00 u kapličky v Řídeči.

PŘÍŠTÍ NEDĚLI NEBUDE V MLADĚJOVICÍCH MŠE SVATÁ

Z důvodu probíhající generální opravy elektroinstalace ve farním kostele sv. Maří Magdaleny v Mladějovicích nebude v neděli 4. října sloužena mše svatá. Prosím, abyste tento den jeli na mši svatou do okolních farností – Šternberk (klášter sester) v 8:00; Hnojice 9:00; Šternberk 9:00; Újezd u Uničova 17:00.

FARNOST ÚJEZD u UNIČOVA

VÝTĚŽEK BENEFIČNÍHO KONCERTU

V pátek 18. září se konal v újezdském kostele benefiční koncert, jehož výtěžek byl určen pro generální opravu zdejších varhan. Samotný koncert se vynesl částku 11.000 Kč a za občerstvení, které připravil spolek František se vybralo 2.550 Kč. Děkuji všem interpretům za krásný zážitek a všem dárcům za otevřenou dlaň.

MĚSÍC ŘÍJEN – MĚSÍC MODLITBY SVATÉHO RŮŽENCE

Měsíc říjen je měsícem modlitby svatého růžence. Objevme krásu této modlitby i my v tomto měsíci - především ve společné modlitbě růžence v našich rodinách. Papež Jan Pavel II., který byl velikým znamením pro současný svět, spojil svůj apoštolát s modlitbou sv. růžence a v jednom svém listě se obrátil na všechny křesťany těmito slovy:

Dívám se na vás na všechny, bratři a sestry každého stavu, na vás, křesťanské rodiny a na všechny, kdo jste pokročilého věku či nemocní, a také na mládež: vezměte růženec s důvěrou opět do rukou a objevte tuto modlitbu znovu ve světle Písma, v souladu s liturgií a v kontextu každodenního života. Kéž se má výzva setká s vaším přijetím!

Měsíc říjen je měsícem modlitby svatého růžence. Objevme krásu této modlitby i my.